

В рамках регионального проекта "Культурная суббота" обучающиеся МБОУ многопрофильный лицей с. Малая Сердоба продолжают знакомиться с достопримечательностями Пензенской области.

Учащиеся 6а класса просмотрели документальный фильм "Тут был я счастлив..." (фильм 3) из цикла "Добро пожаловать в Пензенскую область". Путешественники разных лет, описывая впечатления от пензенского края, говорили — «Дворянская Пенза». С начала XVIII века здесь получали земли самые знаменитые аристократические династии. А еще Пензенскую губернию не случайно называют литературной империей. По количеству знаменитых имен поэтов и писателей ей нет равных.

Обучающиеся 9а класса были вовлечены в просмотр документального фильма "Добро пожаловать в Пензенскую область".

В этот раз учащиеся посмотрели пятый фильм "Легенды и предания земли Пензенской".

